

અરવલ્લીની ધનસુરા ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલમાં શાળા પંચાયતની ચુંટણી ઉત્સાહ પૂર્વક યોજાઈ હતી



શ્રી ધનસુરા કેળવણી મંડળ ધનસુરા સંચાલિત શ્રી.આર.એસ.વી.જી પટેલ ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલ માં શાળા પંચાયત ની ચુંટણી ઉત્સાહ પૂર્વક યોજાઈ હતી. ચુંટણી કેવી રીતે યોજાય છે. અને મતદાન ના મહત્વ ની માહિતી માટે આ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ઈ.વી.એમ ધ્યારા શાળા પંચાયતની ચુંટણી યોજવામાં આવી હતી શાળાના શિક્ષક બી.સી.નિનામા દ્વારા ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરી ઈ.વી.એમ મશીન તૈયાર કરવામાં આવેલ શાળાની વિદ્યાર્થીનીઓને ચુંટણી કેવી રીતે યોજાય છે પ્રત્યેક મત નું કેટલું મહત્વ છે વગેરેની માહિતી મળી રહે તે હેતુથી શાળામાં ઉમેદવારી ફોર્મ ભરવા, પ્રચાર કરવો બુથ બનાવવા મતકુટીર ઈ.વી.એમ વગેરે પદ્ધતિ દ્વારા ચુંટણીનું વાતાવરણ ઊભું કરવામાં આવ્યું હતું શાળાના આચાર્યશ્રીના માર્ગદર્શન હેઠળ સમગ્ર શાળા ટીમે ઉત્સાહ પૂર્વક ચુંટણી સંપન્ન કરાવી હતી જેમાં પ્રમુખ ઉપપ્રમુખ તરીકેની ચુંટણીમાં ધોરણ ૧૨ ની ૪ વિદ્યાર્થીની ઓએ અને ધોરણ ૧૦ ની ૫ વિદ્યાર્થીનીઓએ ઉમેદવારી નોંધાવી હતી જેમાં પ્રમુખ તરીકે ચૌહાણ કિષ્ના શરદભાઈ અને ઉપપ્રમુખ તરીકે લુહાર અલ્વીરા ઈન્સિયાઝભાઈ ચૂંટાઈ આવ્યા હતા જે બદલ શાળા પરિવાર અને ધનસુરા કેળવણી મંડળ એ ખૂબ ખૂબ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

પ્રાંતિજ કોલેજ ખાતે દેશભક્તિ અને શૈય ગીતોનો કાર્યક્રમ યોજાયો



સાબરકાંઠા જિલ્લા ના પ્રાંતિજ ખાતે આવેલ એમસીટસાઈ કોલેજ સંકુલ ખાતે દેશભક્તિ અને શૈયગીતોનો કાર્યક્રમ યોજાયો. દેશની આઝાદીના ૭૪ વર્ષ પૂર્ણ થતા દેશભરમા આઝાદીકા અમૃત મહોત્સવ ની ઉજવણી થઈ રહી છે તે અંતર્ગત ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમી ગાંધીનગર ના આર્થિક સહયોગ થી કિંગ્સ એજ્યુકેશન પ્રોગ્રામ સોસાયટી દ્વારા પ્રાંતિજ શ્રીમતી એમ.સી. ટેસાઈ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે દેશભક્તિ અને શૈય ગીતોના કાર્યક્રમ યોજાયો હતો જેમા ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમી ના સભ્ય સચીવ પી.જી.પટેલ, તાલુકા પંચાયત મહિલા પ્રમુખ વર્ધાબેન મકવાણા, નગરપાલિકા પ્રમુખ દિપકભાઈ કડીયા સહિત ના મહેમાનો ઉપસ્થિત હતા.

ધાનેરા નગરપાલિકા સ્વચ્છતામાં નંબર વન ફક્ત કાગળો ઉપર : ગટરો કચરાથી ભરાયેલ જોવા મળે છે



ધાનેરા નગરપાલિકા ધાનેરા માં સ્વચ્છતાના બજામાં ફૂંકી રયું છે અને ધાનેરા નંબર વન કહેવાની વાતો કરી રયું છે. જ્યારે હકીકત મા શહેર મા ઠેર ઠેર કચરાના ઢગલા જોવા માળી રયા છે. આ અંગે વધુ વિગતો આપતાં અમારા ધાનેરાના સંવાદદાતા ભરત બી.પરમાર નો અહેવાલ જણાવે છે કે, મોટી મોટી ગટર લાઈનો પણ કચરાથી ભરાયેલ જોવા મળી રહી છે. ઠેર-ઠેર ગટરો ઉભરાઈ રહી છે. ચોમાસુ હોવાથી મોટી ગટરોની સફાઈ કરાવવી જરૂરી છે. પરંતુ ધાનેરા નગરપાલિકા મા બેઠેલા એસ.આઈ કર્મચારી ભણ્ણાચાર કરી બીલો બનાવવા મા મશગુલ જોવા મળી રહ્યા છે? અને પોતાની કોઈ જવાબદારી નથી શું? ધાનેરા સરકાર શ્રી ની પ્રાન્તો આવે છે પણ કયા વાપરવામાં આવી રહી છે. તે લોકો માં ચર્ચા થઈ રહ્યા છે જો આતુ જ ચાલશે તો ચોમાસા મા ગટરો ઉભરાતા પાણી નો નિકાલ થશે નહિ અને ગામ મા ગંદકી રોગચાળો વધી શકે છે તો તાકીદે ચીફ ઓફિસર આ બાબતે ધ્યાન દોરી ધાનેરા માં સ્વચ્છતા ના નિયમોનું કર્મચારીઓ પાસે પાલન કરાવે અને લોકો ને પડતી મુશ્કેલી દૂર કરાવે તેવી ધાનેરા ના લોકો ની માંગ છે.

ધાનેરામાં ગુરુપૂર્ણિમાની ઉત્સાહભરે ઉજવણી



ધાનેરામાં આવેલ સકસેસ સ્કૂલ માં ગુરુપૂર્ણિમા નિમિત્તે પૂજન વિધિ સ્વાગત ગીત વકૃત્વ સ્પર્ધા ચિત્ર સ્પર્ધા તેમજ કિલ્લ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ અંગે વધુ વિગતો આપતાં અમારા ધાનેરાના સંવાદદાતા ભરત બી.પરમાર નો અહેવાલ જણાવે છે કે, વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ગુરુજનનું પૂજન કરી પ્રસાદ વિતરણ અને ભેટ આપવામાં આવી હતી. શાળાના એમ. ડી સર શ્રી હાર્દિક ભાઈ એ ગુરુપૂર્ણિમાના પર્વનું મહત્વ આધ્યાત્મિક અને વ્યવહારિક જીવનમાં પણ કેટલું છે. તેના પર પ્રકાશ પાડયો હતો અને અંતે ગુરુના પગે પડીએ તે જરૂરી છે પણ તેના કરતા પણ વધારેમાં ગુરુના પગલે ચાલીએ અને પોતાના જીવનને શિક્ષણ આધ્યાત્મિક સામાજિક અને દરેક ક્ષેત્રમાં નામના મેળવીએ તેવી શુભકામનાઓ પાઠવી હતી પર્વના અંતે શાળાના આચાર્યશ્રીએ પ્રસંગને અનુરૂપ પ્રવચન આપ્યું હતું અને પર્વને સફળ બનાવનાર તમામ સ્કૂલના ગુરુજનો સ્ટાફમિત્રો અને વિદ્યાર્થીઓનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

૬૦ દિવસમાં વિના મૂલ્ય કોરોના પ્રિકોશન ડોઝની કામગીરી પૂર્ણ કરાશે સાબરકાંઠામાં ૧૮ થી ૫૯ વયના ૭.૮૨ લાખ લોકોને પ્રિકોશન ડોઝ આપવાનું શરુ

બાયડ બ્યુરો ઓફિસ), તા. ૧૬ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ૧૮ થી ૫૯ વર્ષની વય ધરાવતા લોકોને શુક્રવારથી વિના મૂલ્ય પ્રિકોશન ડોઝ આપવાની કામગીરી શરુ કરવામાં આવી છે. ૦ દિવસમાં જિલ્લાના ૭,૮૨,૪૬ લોકોને વિના મૂલ્ય પ્રિકોશન ડોઝ આપવાની શરુઆત કરવામાં આવતાં જિલ્લાના ૪૮ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રો, ૧૩ સામૂહીક આરોગ્ય કેન્દ્રો તેમજ હિંમતનગર સ્થિત મેડીકલ કોલેજમાં રસીની વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે. જિલ્લામાં કોરોનાની મહામારી સમયે પ્રથમ અને બીજો ડોઝ લેનાર લોકોનું મફત રસીકરણ થયું હતું. પરંતુ રસીકરણના ૯ મહિના પછી પ્રિકોશન ડોઝ માટે હેલ્થ વર્કર તેમજ ફાટલાઈનર વર્કરોને વિના

મૂલ્ય રસી આપવામાં આવી જેમાં ૧૮ થી ૫૯ વર્ષની વયના લોકોને ખાનગી હોસ્પિટલમાં રુ ૩૮૦ ખર્ચી પ્રિકોશન ડોઝ લેવો પડતો કેન્દ્રો, સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્રો અને હિંમતનગરની સરકારી મેડીકલ કોલેજ ખાતે ૧૮ થી ૫૯ વર્ષની વયના તમામ લોકોને ડોઝ આપવાની શરુઆત કરવામાં આવી છે. સરકાર દ્વારા આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત ૧૫ જુલાઈ થી ૭૫ દિવસ માટે વિના મૂલ્ય ડોઝ આપવાની જાહેરાત કરાઈ



હતો પરંતુ હવે સરકાર દ્વારા ઉપરોક્ત વયના તમામ લોકોને મફત પ્રિકોશન ડોઝ આપવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે જેમાં સાબરકાંઠા જિલ્લામાં તા. ૧૫ જુલાઈથી પ્રાથમિક આરોગ્ય

પ્રિકોશન ડોઝ આપવાની શરુઆત કરવામાં આવી છે. સરકાર દ્વારા આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત ૧૫ જુલાઈ થી ૭૫ દિવસ માટે વિના મૂલ્ય ડોઝ આપવાની જાહેરાત કરાઈ

જિલ્લામાં ચોમાસાની સીઝનમાં જી.પી.એસ. સીસ્ટમથી એસ.ટી.નો સફ કંટ્રોલરૂમ એલઈ એસ.ટી.ના રુટ પર નદી, નાળાં ભયજનક હોય તો ડ્રાયવરને અપાતી સૂચના : પપદ એસ.ટી. બસોનું કરાતું ટ્રેસીંગ

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ), તા. ૧૬ હિંમતનગર એસ.ટી. ડીવીઝન દ્વારા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ચોમાસાની સીઝનને ધ્યાનમાં રાખી છેલ્લા ૧૫ દિવસથી જી.પી.એસ. સીસ્ટમથી સફ કંટ્રોલ રૂમ એલઈ કરવામાં આવ્યો છે. ખાસ હેલ્થલાઈન નંબર જાહેર કરવાની સાથે એસ.ટી.ના રૂટમાં નદી, નાળાં ભયજનક વહેતાં હોય તો ડ્રાયવરને બસ થોભાવી દેવાની સૂચના અપાઈ રહી છે. જિલ્લા એસ.ટી. વિભાગ દ્વારા હાલ પપદ એસ.ટી. બસનું જી.પી.એસ. કમાન્ડ એન્ડ કંટ્રોલ રૂમથી ટ્રેસીંગ થઈ રહ્યું છે. ચોમાસામાં ધોધમાર વરસાદ સમયે એસ.ટી. રુટના નાનાં નાળાં તેમજ ડીપ ઉપર ભયજનક રીતે પાણીનો પ્રવાહ વહેતો થતો હોય છે જેથી રૂટમાંથી ઉપડેલી એસ.ટી. બસનાં મુસાફરો રસ્તામાં અટવાતાં હોય છે. જ્યારે ક્યારેક નદી, નાળામાં પૂરની સ્થિતિ હોય તે સમયે મુસાફરો તો ઠીક પરંતુ એસ.ટી. બસના ડ્રાઈવર-કંડક્ટર મુશ્કેલીમાં મૂકાતા હોય છે જેથી એસ.ટી. વિભાગ દ્વારા ચોમાસામાં ખાસ કંટ્રોલ રૂમ શરુ કરાતો હોય છે. હિંમતનગર એસ.ટી. ડીવીઝનની પપદ એસ.ટી. બસોમાં અગાઉથી જી.પી.એસ. સીસ્ટમ કાર્યરત હોવાના કારણે હવે ચોમાસામાં તેનું ખાસ મોનિટરીંગ કરવામાં

આવી રહ્યું છે. એસ.ટી. વિભાગ દ્વારા ૦૨૭૭૨ ૨૨૮૩૧૫ હેલ્પલાઈન નંબર શરુ કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં એસ.ટી.ના ડ્રાઈવર-કંડક્ટરની સાથે મુસાફરો પણ સંપર્ક કરી શકે છે. વિભાગ દ્વારા ચોમાસાની સ્થિતિમાં ખાસ શરુ કરવામાં આવેલ કંટ્રોલ રૂમમાં ફરજ ઉપર ખાસ કર્મચારીની નિમણૂક કરી એસ.ટી. રૂટ ઉપર નજર રાખવામાં આવી રહી છે. જેમાં એસ.ટી.ના રૂટ ઉપર નદી, નાળાં જોખમી રીતે વહેતાં હોય તે સમયે જે તે સ્થળની સ્થિતિનો ચિતાર મેળવી કંટ્રોલ રૂમથી ડ્રાઈવરને બસ થોભાવી દેવા માટે સૂચના આપવામાં આવતી હોય છે. સલામત સવારી ગણાતી એસ.ટી. બસના મુસાફરોને સુરક્ષિત રાખવા માટે જિલ્લામાં જોખમી ગણાતા નદી, નાળા ઉપર જી.પી.એસ. સીસ્ટમના માધ્યમથી ખાસ નજર રાખવામાં આવી રહી છે. જિલ્લામાં હિંમતનગર એસ.ટી. ડીવીઝન તાબાના બાયડ, મોડાસા, ભિલોડા, હિંમતનગર, ઈડર, તલોદ, પ્રાંતિજ, ખેડબ્રહ્મા સહિતના એસ.ટી. ડેપોની કાયમી રૂટની એસ.ટી. બસ જી.પી.એસ. સીસ્ટમથી સફ હોવાના કારણે વરસાદ વરસાદમાં ખાસ કંટ્રોલ રૂમ દ્વારા મુસાફરોની સલામતી ખાતર રૂટની સ્થિતિ ઉપર તકેદારી રાખવામાં આવી રહી છે.

બાયડ તાલુકાના જીતપુર-આંબલિયારા વિસ્તારમાં ધીમીધારે દોઢ ઈંચ વરસાદ

વરસાદ વરસાદમાં બાળકોનાં છબછબીયાં



બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ), તા. ૧૬ જિલ્લામાં ચોમાસુ ભરાબર બાયડ તાલુકાના જામ્યું છે. એક સમય એવો મૂક્યા પછી તાલુકાના પર્યાવરણને હાનિ પહોંચી હતી અને છેલ્લા ૩ વર્ષથી સતત વરસાદમાં થટાડો નોંધાઈ રહ્યો છે. આ વર્ષે અત્યાર સુધીમાં મોસમનો માત્ર ૨૫ ટકા વરસાદ નોંધાયો છે. દરરોજ બાયડ તાલુકાના આકાશમાં કાળા ડીબાંગ વાદળોની જમાવટ જોવા મળે છે પરંતુ મન મૂકીને વરસાત નથી. શુક્રવારે સમી સાંજે બાયડ તાલુકાના પશ્ચિમ ગાળાના વિસ્તારોમાં ધીમી ધારે વરસાદ વરસવાની શરુઆત થઈ હતી જેમાં જીતપુર અને આંબલિયારા વરસાદમાં દોઢ ઈંચ વરસાદ વરસતાં ખેતીને વધુ ફાયદો થશે તેમ ખેડૂતો જણાવી રહ્યા છે.

ગુજરાતમાં કોંગ્રેસ ૨૭ વર્ષના વનવાસ માટે મધુસુદન મિસ્ત્રી જવાબદાર કોંગ્રેસના પીઠ કાર્યકરે કર્યો આક્ષેપ

મોડાસા, તા. ૧૬ ગુજરાતમાં કોંગ્રેસ સતત તૂટી રહી છે કોંગ્રેસના કામગીરી હોવાનું મીડિયા સમક્ષ જણાવ્યું હતું દશરથ વણકરે વધુમાં હતી કે આગામી વિધાનસભામાં જીતીને બતાવે તો ખરાય? તેમજ કોંગ્રેસના કાર્યકર્તાઓ સામે ઉદ્ધતાઈ પ્રકૃત આક્ષેપ કરવામાં આવતો હોવાનો આક્ષેપ કરતા સ્થાનિક રાજકારણમાં ભારે ખળભળાટ મચ્યો હતો કોંગ્રેસના પીઠ કાર્યકર દશરથ વણકરે કોંગ્રેસના મધુસુદન મિસ્ત્રી અને જીલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સામે સનસનાટી ભર્યા આક્ષેપ કરતા જીલ્લા પ્રમુખ કમલેન્દ્રસિંહ, અનુસૂચિત જાતિ મોરચાના પ્રમુખ શાંતિલાલ વણકર અને કોંગ્રેસના પદાધિકારીઓ હરકતમાં આવ્યા હતા અને મીડિયા સમક્ષ જણાવ્યું હતું કે જીલ્લા એસસી સેલના પ્રમુખ તરીકે તેમની નિમણૂક ન થતા દશરથ વણકરે

પ્રાંતિજના કેશરપુરા સરપંચને માર મારતા સારવાર હેઠળ ખસેડાયા

પ્રાંતિજ તા. ૧૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના કેશરપુરા ખાતે પુત્ર સાથે ઝગડો કરનાર ઈસમો ને ઠપકો આપવા ગયેલ સરપંચ ને લાકડાના ડંડા થી તથા ગડાપાટુ નો માર મારતા સરપંચ ને ઈજાઓ પહોચતા હિંમતનગર સિવિલ ખાતે સારવાર અર્થે ખસેડવામા આવ્યા. પ્રાંતિજના કેશરપુરા ખાતે રહેતા વિક્રમસિંહ વદનસિંહ ઝાલા ઉ.વર્ષ-૫૦ તા.પ્રાંતિજ, જિ.સાબરકાંઠા દ્વારા પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન મા આકાશસિંહ આદરસિંહ ચૌહાણ, બકુસિંહ કાળુસિંહ ચૌહાણ, અજીતસિંહ આદરસિંહ ચૌહાણ, દિલુસિંહ લાલસિંહ ચૌહાણ, અરવિંદસિંહ વકતુસિંહ ચૌહાણ, ભરતસિંહ રૂપસિંહ ચૌહાણ, સુભાષસિંહ રૂપસિંહ ચૌહાણ, વનરાજસિંહ તખતસિંહ ચૌહાણ, દિપસિંહ કેદારસિંહ ચૌહાણ, ભરતસિંહ મથુરસિંહ ચૌહાણ, રોહિતસિંહ મથુરસિંહ ચૌહાણ, ભીમુસિંહ દિલુસિંહ ચૌહાણ, લાલસિંહ હિંમતસિંહ ચૌહાણ, જગતસિંહ હાલુસિંહ ચૌહાણ તમામે-તમામ રહે.કેશરપુરા તા.પ્રાંતિજ, જિ.સાબરકાંઠા વિરૂધ્ધ ફરિયાદ કરતા પ્રાંતિજ પોલીસે આઈપીસીકલમ ૧૪૩, ૧૪૭, ૧૪૮, ૧૪૯, ૩૨૩, ૫૦૪ જઈ.પી. એક્ટ કલમ- ૧૩૫ મુજબ ગુનોનોંધી આગળની તપાસ પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનના પીએસઆઈ એસ.જે.ગોસ્વામી દ્વારા હાથધરી હતી.

હજુતો તને સરપંચ માં છ મહિના તો થયેલ નથી અને છ મહિના થતા પહેલા તને ધર ભેગો કરી દઈશુ તો સરપંચ વિક્રમસિંહ ને શરીરે ઈજાઓ પહોચતા તેવોને હિંમતનગર સિવિલ ખાતે સારવાર અર્થે ખસેડવામા આવ્યા હતા તો સારવાર બાદ સરપંચ વિક્રમસિંહ વદનસિંહ ઝાલા ઉ.વર્ષ-૫૦ તા.પ્રાંતિજ, જિ.સાબરકાંઠા દ્વારા પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન મા આકાશસિંહ આદરસિંહ ચૌહાણ, બકુસિંહ કાળુસિંહ ચૌહાણ, અજીતસિંહ આદરસિંહ ચૌહાણ, દિલુસિંહ લાલસિંહ ચૌહાણ, અરવિંદસિંહ વકતુસિંહ ચૌહાણ, ભરતસિંહ રૂપસિંહ ચૌહાણ, સુભાષસિંહ રૂપસિંહ ચૌહાણ, વનરાજસિંહ તખતસિંહ ચૌહાણ, દિપસિંહ કેદારસિંહ ચૌહાણ, ભરતસિંહ મથુરસિંહ ચૌહાણ, રોહિતસિંહ મથુરસિંહ ચૌહાણ, ભીમુસિંહ દિલુસિંહ ચૌહાણ, લાલસિંહ હિંમતસિંહ ચૌહાણ, જગતસિંહ હાલુસિંહ ચૌહાણ તમામે-તમામ રહે.કેશરપુરા તા.પ્રાંતિજ, જિ.સાબરકાંઠા વિરૂધ્ધ ફરિયાદ કરતા પ્રાંતિજ પોલીસે આઈપીસીકલમ ૧૪૩, ૧૪૭, ૧૪૮, ૧૪૯, ૩૨૩, ૫૦૪ જઈ.પી. એક્ટ કલમ- ૧૩૫ મુજબ ગુનોનોંધી આગળની તપાસ પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનના પીએસઆઈ એસ.જે.ગોસ્વામી દ્વારા હાથધરી હતી.

પક્ષે તાબડતોડ સસ્પેન્ડ કર્યો : અરવલ્લી જીલ્લાના પીઠ કાર્યકર દશરથ વણકરે AICC ના સભ્ય મધુસુદન મિસ્ત્રી અને જીલ્લા પ્રમુખ કમલેન્દ્રસિંહ સામે અનેક આક્ષેપ કર્યા : કોંગ્રેસે જીમ મોરચાના પ્રમુખમાં નિમણૂક ન કરતા દશરથ વણકરે ખોટા આક્ષેપ કરી બદનામી કરતા સસ્પેન્ડ કર્યા : કોંગ્રેસ માટે ખાત ઘસી નાખનાર કાર્યકરના આક્ષેપથી જીલ્લાના રાજકારણમાં ભારે ગરમાવો : અરવલ્લી જીલ્લા કોંગ્રેસમાં જૂથવાદ અને સગાવાદ ચાલતો હોવાની સાથે અંગત સ્વાર્થ માટે પક્ષના નિયમોને કોરોળે મુકવામાં આવતા હોવાની ચર્ચાએ ખેર પકડ્યું



કેટલાક ધારાસભ્યો તેમના કેટકારો સાથે કેસરિયો ધારણ કરી ચુક્યા છે તો કેટલાક કોંગ્રેસના અગ્રણીઓ અને કાર્યકરો આમ આદમી પાર્ટી સાથે જોડાઈ ચુક્યા છે કોંગ્રેસની ટોચની નેતાગીરી પક્ષના પાયાના કાર્યકરોની સતત અવગણના કરતી હોવાની સતત ભૂમો ઉઠી રહી છે ત્યારે અરવલ્લી જીલ્લાના કોંગ્રેસના પીઠ અગ્રણી કાર્યકર દશરથ વણકરે ઓલ ઈન્ડિયા કોંગ્રેસ સમિતિના સદસ્ય અને પૂર્વ સાબરકાંઠા સાંસદ મધુસુદન મિસ્ત્રી સામે સનસનાટી ભર્યા આક્ષેપ કરી ગુજરાતમાં કોંગ્રેસ ૨૭ વર્ષથી સત્તા વિહોણી હોવાનું એક તેમની દખલગીરી અને આક્ષેપ કરી રહ્યા છે જે તેજન પાયાવિહોણા છે જેથી પક્ષને નુકશાન પહોંચ્યું હોવાથી પ્રદેશ પ્રમુખ જગદીશ ઠાકોરની સૂચનાના આધારે તેમને પક્ષમાંથી સસ્પેન્ડ કરી દીધા છે